
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 10 Bonepantai 

Kelas/Semester  : 5 / 1 

Muatan Pelajaran   : PAI  & Budi Pekerti 

Materi Pokok  :  Rasul Allah Dan Rasul  ‘Ulu’Azmi 

Sub. Pelajaran  : Rasul ‘Ulul’Azmi 

Alokasi Waktu  : 10  Menit 

 

A. Kompetensi Inti 

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangga. 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, 

membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan 

Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah. 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis, dalam 

karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan 

yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

B. Kompetensi  Dasar   

 

3.3  Memahami nama-nama Rasul  Allah  dan  Rasul Ulul’’Azmi   

 4.1 Menunjukkan Hafalan nama-nama  Rasul Allah dan Rasul  Ulul’Azmi 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

 

 Melalui Diskusi kelompok, peserta didik dapat menjelaskan makna Rasul Ulul’’Azmi  

dengan benar 

 Melalui Diskusi kelompok, peserta didik dapat menyebutkan Rasul Ulul’’Azmi  dengan 

benar 

 

D. Materi Pembelajaran 

 

Rasul Ulul’Azmi 

 

  



E. Langka-langkah Pembelajaran: 

A. Kegiatan Awal (2 Menit) 

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam dan doa  

2. Guru memeriksa kehadiran siswa sebagai implementasi sikap disiplin  

3. Guru melakukan apersepsi melalui ice breaking (lagu 25 rasul dan hal 

menyenangkan lainnya) 

4. Guru menyampaikan kepada siswa tentang tujuan pembelajaran  

B. Kegiatan Inti (6 Menit) 

 
a) Guru menampilkan kaligrafi bertuliskan salah satu nama Rasul (Rasul 

Muhammad SAW lalu menggali pemahaman siswa tentang iman kepada 

Rasul Allah dan makna Rasul Ulul Azmi) 

b)  Peserta didik dibagi dalam 5 kelompok (disesuaikan dengan jumlah Rasul 

Ulul Azmi). Masing-masing kelompok akan menggali informasi tentang Rasul 

Ulul Azmi, kemudian menuangkannya ke dalam poster 

c) Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok dengan menempelkan 

poster di papan tulis 

d) Peserta didik diminta untuk menyimpulkan pembelajaran yang telah dilakukan 

tentang Rasul Ulul’’Azmi  dan nama-nama RasulUlul’Azmi dengan benar. 

 

C. Kegiatan Penutup (2 Menit) 

1. Guru bersama-sama dengan siswa melakukan refleksi singkat (“Hari ini saya belajar 

bahwa Sabar dan Tabah adalah sifatku.”) 

2. Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran, termasuk 

melaksanakan penilaian.  

3. Guru merencanakan kegiatan tindak lanjut untuk pertemuan selanjutnya. 

4. Guru dan peserta didik menutup pembelajaran dengan doa.  

F. Penilaian 

1. Penilaian sikap saat proses belajar mengajar berlangsung dengan rubrik penilaian 

  

2. Penilaian Pengetahuan 

 

Soal Kunci Jawaban 

Jelaskan makna Rasul Ulul’’Azmi   Makna Rasul Ulul’Azmi adalah seorang 

laki-laki yang menerima wahyu untuk 

dirinya sendiri dan berkewajiban 

menyampaikan wahyu –Nya kepada 

umatnya dan   memiliki ketabahan dan 

kesabaran luar biasa baiknya dalam 

menjalankan tugas yang suci 

Menyebutkan 5 nama Rasul Ulul’’Azmi   Nabii Nuh a.s. 



Nabi Ibrahim a.s, 

Nabi Mua a.s. 

Nabi Isaa.s. 

Nabi Muhammad Saw. 

   

 

 

 

 

       Bone Bolango, 26 Desember 2021. 

 Kepala Sekolah    Guru PAI & Budi Pekerti 
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